Regulamin wyścigu dla dzieci 
w dniu 4 października 2020 roku
podczas Ogólnopolskiego Wyścigu Kolarskiego Masters o Puchar Polski 

1. Organizator
Stowarzyszenie Przyjaciół Kolarstwa i Turystyki Rowerowej  „PELETON”
Kontakt:
E-mail: kontakt@peleton.eu
Telefon: 519181195
Współorganizator: Gmina Parzęczew, ul. Południowa 1, Parzęczew, tel.42 718 60 95

2. Cel Zawodów:
· propagowanie aktywnego wypoczynku dzieci,
· popularyzacja kolarstwa na terenie Gminy Parzęczew 
· połączenie sportowej rywalizacji z rekreacją i zabawą

3. Uczestnicy
· Uczestnikiem może być dziecko, które zostanie zgłoszone przez rodzica lub prawnego opiekuna. Rodzic będzie sprawował opiekę nad dzieckiem podczas trwania zawodów. Równocześnie rodzic/opiekun prawny zgłaszający dziecko do wyścigu oświadcza, iż nie będzie rościł w stosunku do organizatora żadnych pretensji, ani praw w związku z udziałem dziecka w zawodach rowerowych, w tym na skutek ewentualnych kolizji i wypadków, w następstwie których nastąpił uszczerbek na zdrowiu dziecka. 
· Uczestnikiem imprezy może być osoba, która dokona rejestracji w Biurze Zawodów w dniu wyścigu. Warunkiem udziału w imprezie jest czytelny podpis na Karcie Zgłoszeniowej zawierającej klauzulę: „Organizator, wszystkie osoby z nim współpracujące, a także osoby związane z przeprowadzeniem i organizacją wyścigu nie ponoszą odpowiedzialności względem uczestników za szkody osobowe, rzeczowe i majątkowe, które wystąpią przed, w trakcie lub po wyścigu. Uczestnicy startują na własną odpowiedzialność. Uczestnicy ponoszą odpowiedzialność cywilną i prawną za wszystkie szkody. Przez akceptację niniejszej deklaracji uczestnicy zrzekają się prawa dochodzenia prawnego lub zwrotnego od organizatora lub jego zleceniobiorców w razie wypadku lub szkody związanej z zawodami. Przyjmuję do wiadomości, że w razie wypadku nie mogę wnosić żadnych roszczeń w stosunku do organizatora. Przyjmuję do wiadomości, że należy przestrzegać zarządzeń służb porządkowych oraz warunków regulaminu i programu zawodów. Zgadzam się z warunkami uczestnictwa i zgłaszam swoje uczestnictwo w/w. zawodach. W przypadku startu młodzieży poniżej 18 lat wymagana jest zgoda rodzica lub opiekuna prawnego, poprzez złożenie podpisu. Zdjęcia, nagrania filmowe oraz wywiady z moją osobą, a także wyniki z moimi danymi osobowymi mogą być wykorzystane przez prasę, radio i telewizję. Swoim podpisem zapewniam, że zapoznałem się z wszystkimi warunkami regulaminu zawodów i wypełniłem formularz zgłoszeniowy zgodnie z prawdą oraz kompletnie. Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych przez Organizatorów zgodnie z ustawą z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych (Dz. U. Nr 133, poz. 883).”
· Karta zgłoszeniowa dostępna będzie w biurze zawodów
· Trasa będzie przebiegała według mapy stanowiącej załącznik do regulaminu.
· Uczestnik zobowiązany jest posiadać sztywny kask. Dopuszczony jest start na dowolnych rowerach.
· Start w zawodach jest bezpłatny. Obowiązuje limit uczestników: 100 dzieci. 
· Podczas imprezy w godzinach 13:00 -18:00 na terenie kompleksu sportowego przy Szkole Podstawowej w Parzęczewie zlokalizowana będzie Akademia Rowerowa oraz prowadzone będą animacje i konkursy dla dzieci z nagrodami.

4. Data i miejsce zawodów oraz dystans
· Zawody odbędą się w dniu 4 października 2020 w Parzęczewie. Start/meta przy ul. Południowej 1
· Dystans w zależności od kategorii wiekowej będzie wynosił od 300 m dla kategorii przedszkolaki do 2,1 km dla najstarszych. 
Kategorie:
· Przedszkolaki – dystans 300 m
· Klasy 1-3 – 1 okrążenie – 700 m
· Klasy 4-6 – 2 okrążenia – 1400 m
· Klasy 7-8 – 3 okrążenia – 2100 m

5. Biuro zawodów
•     Biuro zawodów zlokalizowane będzie w Urzędzie Gminy w Parzęczewie, ul. Południowa 1
•     Biuro Zawodów będzie czynne w dniu zawodów w godz. od 10:30 do 12:15 
· W Biurze Zawodów odbywać się będą zapisy oraz wydawanie zawodnikom numerów startowych
· Organizator zastrzega możliwość zmiany lub łączenia kategorii wiekowych pod wpływem czynników pogodowych i ilości uczestników. 
· W trakcie uczestnictwa dziecka w wyścigu rodzic/opiekun prawny zobowiązany jest pozostać w pobliżu trasy wyścigu, nie na trasie wyścigu. Na starcie powinni znajdować się tylko uczestniczące w zawodach dzieci i służby organizatora. Dopuszczalne jest towarzyszenie na trasie przez rodzica lub opiekuna zawodników najmłodszej grupy wiekowej.

7. Godziny startów i dekoracja

· Start pierwszej kategorii odbędzie się o godzinie 13:00 od najmłodszych uczestników do najstarszych. Starty poszczególnych kategorii wiekowych będą się odbywać na bieżąco po zakończeniu wcześniejszego wyścigu. Zawodnik po zakończeniu swojego wyścigu nie może poruszać się po trasie wyścigu.
· Dekoracja zwycięzców przewidziana jest o godzinie 13:45 i odbędzie się na scenie przed Urzędem Gminy w Parzęczewie. 
· Zwycięzcy w poszczególnych kategoriach wiekowych za zajęte miejsca 1-3 otrzymują pamiątkowe trofea sportowe i nagrody rzeczowe. Kolejni, bez podziału na zajęte miejsca, otrzymują dyplomy za udział w zawodach. 

8. Pozostałe informacje

· Zawody ubezpiecza Organizator. Organizator nie zapewnia jednak jakiegokolwiek ubezpieczenia na życie, zdrowotnego lub od odpowiedzialności cywilnej, z tytułu choroby, wypadku, odniesienia obrażeń, poniesienia śmierci lub poniesienia jakichkolwiek strat bądź szkód, jakie mogą wystąpić w związku z obecnością i/lub uczestnictwem w zawodach. Organizator zastrzega sobie prawo do zezwolenia personelowi medycznemu i paramedycznemu zatrudnionemu przez lub w imieniu Organizatora do udzielenia pierwszej pomocy medycznej lub wykonania innych zabiegów medycznych, a także transportu Uczestnika poszkodowanego w bezpieczne miejsce. Opiekun prawny Uczestnika wyraża zgodę na powyższe działania. 
· Każdy zawodnik zgłoszony do zawodów akceptuje tym samym warunki Regulaminu 
i wyraża zgodę na wykorzystanie i przetwarzanie swoich danych osobowych oraz wizerunku w bazie danych organizatora zawodów w celach marketingowych oraz umieszczenie na stronach internetowych imienia, nazwiska, roku urodzenia oraz miasta zamieszkania (zgodnie z ustawą z dn. 29 sierpnia 1997r. o ochronie danych osobowych: tj. Dz. U. z 2002r. Nr 101, poz. 926 z poźn. zm.) oraz na otrzymywanie informacji drogą elektroniczną (zgodnie z ustawą z dnia 18 lipca 2002r. o świadczeniu usług drogą elektroniczną; Dz. U. Nr 144, poz. 1204 z poźn. zm.). Każdy uczestnik ma prawo wglądu do swoich danych oraz do ich poprawiania.
· Organizator zawodów zastrzega sobie prawo do interpretacji niniejszego regulaminu.
· Wszelkie niejasności bądź wątpliwości w interpretacji regulaminu należy kierować bezpośrednio do organizatora wyścigu.

· Zapraszamy  Organizatorzy
